

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НИКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

От 12.12. 2024 года № 219

О внесении изменений в Положение о постоянных Комиссиях Представительного Собрания Никольского муниципального округа Вологодской области, утвержденное решением Представительного Собрания Никольского муниципального округа Вологодской области от 20.09.2023 №6

В связи с принятием Постановления Губернатора Вологодской области от 11.10.2024 №302 Об учреждении Почетного звания области «Человек труда Вологодской области» Представительное Собрание Никольского муниципального округа

РЕШИЛО:

- 1. Внести в Положение о постоянных Комиссиях Представительного Собрания Никольского муниципального округа Вологодской области, утвержденное решением Представительного Собрания Никольского муниципального округа Вологодской области от 20.09.2023 №6, следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 2 статьи 8 Положения дополнить абзацем следующего содержания:
- «предварительное рассмотрение документов к присвоению Почетного звания области «Человек труда Вологодской области», поступивших в Представительное Собрание Никольского муниципального округа»
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования, подлежит размещению на официальном сайте Никольского муниципального округа в информационнот телекоммуникационной сети Интернет и распространяется на правоотношения сторон, возникшие с 01 января 2025 года.

| Председатель | Глава Никольского муниципального округа |
|--|---|
| Представительного Собрания Никольского | Вологодской области |
| муниципального | |
| округа Вологодской области | |
| О.Н. Баданина | В.В.Панов |